

我省出台新能源汽车产业发展意见,确定未来几年发展目标

新能源公交出租3年后占一半

本报济南9月29日讯(记者马绍栋) 我省近日出台关于加快发展节能与新能源汽车产业的实施意见,根据意见要求,到2015年,全省新能源汽车保有量力争达到10万辆,公交、旅游、出租行业节能汽车比重达到50%。

根据意见要求,2012年至2020年我省节能与新能源汽车产业重点发展新能源客车、新能源乘用车、新能源专用车、节能汽车、低速电动车、关键零部件六大类产品。到2015年,全省纯电动汽

车和插电式混合动力汽车生产规模力争达到5万辆,低速电动车30万辆,新能源专用车5万辆,天然气等替代能源汽车5万辆;新能源汽车行业销售收入达到1000亿元。到2020年,上述生产规模分别达到20万辆、100万辆、20万辆、20万辆;新能源汽车行业销售收入达到3000亿元;并发展一批具有较强竞争力的节能与新能源汽车企业集团和产业集聚区。

推动新能源汽车产业发展,关键是增强自主创新能力,突破一批

核心技术和关键零部件。意见指出,到2015年,全省节能与新能源汽车研发投入占销售收入的比重达到3%以上,省重点企业均建立起比较完善的技术开发体系。纯电动汽车、动力电池、电驱动系统功率密度等新能源汽车与关键零部件主要技术指标均达到国内领先水平;到2020年达到国际先进水平。

新能源汽车借此将在17个设区市全面示范推广,到2015年,全省新能源汽车保有量力争达到10万辆;公交、旅游、出租行业节能

汽车比重达到50%,物流运输行业达到10%;全省投运充换电设施3000个以上。到2020年节能汽车得到全面普及应用,并建成覆盖全省、布局合理、标准统一的智能充换电服务网络。

为推动新能源汽车产业发展,意见还要求省级财政要加大投入,积极争取政策性银行的扶持,鼓励政策性信贷资金向新能源汽车产业倾斜;支持符合条件的企业在境内外上市融资,支持各级设立节能与新能源汽车创业投资基金。

资讯快递

接种异常反应 补偿标准提高

本报济南9月29日讯(记者李钢) 我省近日出台新规,提高预防接种异常反应补偿标准,与此前相比,关系到补偿金额的伤残系数和补偿年限都有大幅提高。

新规中,将一级乙等病例伤残系数由原来的1.0调整为1.6,对因预防接种异常反应致残的病例,补偿金额=全省上一年度城镇居民人均可支配收入×伤残系数×补偿年限,这样一级乙等病例伤残补偿增长了60%。

此外,各类补偿年限也由原来的12年到22年不等,统一调整为22年。

“山东好人”将成 “道德讲堂”教材

本报济南9月29日讯(记者徐洁) 记者从近日举行的“山东好人——每周之星”推荐评选活动有关情况新闻发布会上获悉,省文明办拟在济南市建立“好人广场”,并将“山东好人”制作成影像教材。

山东省文明办专职副主任王红勇介绍,省文明办拟在济南市建立“好人广场”,设置“山东好人”宣传牌,对评选出的“每周之星”进行展示。准备以入选的“每周之星”事迹为基本素材拍摄微电影,制作成光盘,作为“道德讲堂”的影像教材。

育龄妇女获 “免费套餐”

本报滨州9月29日讯 今年以来沾化县滨海镇计生办在全镇育龄妇女中开展了“免费套餐”送服务活动,受到了育龄妇女的欢迎。

这一“套餐”包括:免费健康体检,免费领取健康知识手册,双女户育龄妇女免费加入“意外伤害”保险。活动开展以来,该镇1857名育龄妇女从中受益。(许中华)

崮顶春秋墓文物假日亮相省博

包括玉器青铜器等共46件珍贵文物

本报济南9月29日讯(记者乔显佳 通讯员 钟宁) 本报前不久连续报道的沂水纪王崮春秋墓的情况引起了众多读者的兴趣,古墓中出土的文物到底什么样?记者29日从山东省博物馆获悉,该古墓出土的46件重要文物将在“十一”期间向游客展出。

29日,山东省博物馆工作人员将它们一件件细心地摆放在展柜中,“十一”期间它们将与游客见面。展柜位于山东博物馆三层,这些文物将设独立展区展示。其中有难得一见的春秋青铜罍、鼎、鬲、甗等,还有一部分做工精美的随葬玉器,虽然这些玉器距今已有2500多年,但观众仍可以看到其美丽的光泽。

沂水纪王崮春秋墓位于沂水县泉庄镇纪王崮顶(现天上王城景区),古人凿开岩石建立墓穴,建成南北长40米,东西宽约13米大墓,其中墓室在南面,车马坑在北面。墓室有明显的两椁两椁结构。出土时腐朽严重,仅存痕迹和漆皮。但墓葬保存完好,出土了大量的精美玉器和成组的青铜器。玉器有戈、琮、琥、璜、环、玦、牌饰等。青铜器包括编钟、罍、鬲、甗、盂、甗、壶、盘、匜、敦及兵器等。

纪王崮春秋墓被考古界公认为规模较大,规格高、结构特殊、时代明确,出土遗物丰富,是山东近几年来东周考古最重要的发现,具有十分重要的价值和意义,一经面世就引起了学术界和社会的广泛关注。此次山东省博物馆将刚刚完成清理、保护工作的出土遗物运抵济南,首次向公众展示这批难得一见的稀世之宝,参观机会殊为难得。



▲古墓中出土的罍、鼎、鬲等重要文物悉数到场(右上图为刚出土时的罍子)。
▶这些文物在一个独立展区向游客展示。

“十一”省博推出多个重要文物展

相关链接

记者从山东省博物馆获悉,假日期间,该馆将推出多个重要文物展区,喜欢研究古文物的游客有眼福了。主打的主要有下面几项:

《孔府旧藏服饰特展》:精选近百件馆藏孔府服饰精品,体现明、清及民国时期的服饰特点。此前曾展出1个月,受到一些观众强烈关注。

《考古中华》巡展:展出中国社会科学院考古研究所60年来

考古发掘的重要聚落址、都城址、佛寺遗址和大型墓葬的200件(套)珍贵文物,包括石器、青铜器、玉器、瓷器、陶俑、金银器等,其中七成以上首次向社会公开展出。

淄河店二号墓:墓地位于临淄区齐陵镇淄河店村南,西北距齐国故城约7.5公里。与“田齐王陵”相邻。出土礼器、乐器、兵器、俑、车及车马器。另有殉马坑。呈

现墓葬出土情形,以及马车复原后情形。

日照海曲墓地:位于日照市西郊西十里堡村西南约1公里,2002年面世,共清理墓葬90座。漆器、丝织品甚至墓主人生前吃的瓜果种子都完好地保存下来,是山东汉代墓葬中保存最完整的墓葬。考古中出土陶器、铜器、玉器、漆器、木器、铁器、角器等1200余件。

本报记者 乔显佳

第17届山东国际教育展

起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起,齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展,近百所国外院校及数万名学生、家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台,帮助学子扬帆海外。

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2012年10月13日(周六)
地点:济南万达凯悦三楼宴会厅
时间:上午8:00—下午15:00

展出范围:
出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:
0531-85196195 / 85196197 / 85196575